O POVO BRASILEIRO NÃO CUMPRE ORDENS ABSURDAS DE GENERAIS FASCISTAS !

A posição do Supremo de que o Artigo 142 da Constituição não autoriza as Forças Armadas a uma "intervenção constitucional" , expressa em uma decisão do Ministro Luiz Fux, foi diretamente contestada pelo Bolsonaro e a cúpula das Forças Armadas, através de nota. "As FFAA [Forças Armadas do Brasil] não cumprem ordens absurdas, como p. ex. a tomada de poder. Também não aceitam tentativas de tomada de poder por outro Poder da República, ao arrepio das leis, ou por conta de julgamentos políticos", afirma a nota.

De acordo com o o líder da bancada do PT no Senado Federal, Rogério Carvalho (PT-SE), "as intenções de Bolsonaro, a cada pronunciamento, ficam mais claras. Ele quer usar e transformar as Forças Armadas brasileiras num braço de força contra o Brasil e os brasileiros para impor um governo incompetente, incapaz de defender a vida e respeitar a democracia”.

Estas Forças Armadas é que estão por trás de todas as deformações a que o regime político nascido da Constituição de 1988, foi submetido nestes últimos tempos.

Elas planejaram e executaram o Golpe de Estado de 2016 e redefiniram toda configuração estratégica brasileira desde então. Não só submeteram a nação brasileira à perda de sua autonomia, com a entrega da Petrobras e do pré-sal aos estrangeiros, como liquidaram todas as conquistas sociais e populares com as reformas fiscal ( do teto), trabalhista e previdenciária. Com isso o Brasil deixou de ser um Player global, capaz de articular com todos os países de acordo com nossos interesses, e passou a ser parte da área estratégica do Governo Americano. Agindo direta ou indiretamente nos vários países da América Latina, as FF AA quebraram nossas alianças com governos nacionais e populares da América Latina, possibilitando golpes mais ou menos brandos e produzindo o surgimento dos Governos direitistas e submetidos ao Governo estadunidense no Equador. Bolívia, Paraguai, Chile e outros tantos.

Hoje as Forças Armadas não são tem mais autonomia operacional, pois funcionam como um braço do comando sul das Forças Armadas dos EUA, sem qualquer papel próprio senão o de executar no Brasil a estratégia do Governo e do "estado profundo" americano. Todas as mudanças foram feitas à revelia do povo brasileiro e de suas instituições democráticas, pois através do Golpe de 2016 e , mais recentemente, a eleição fraudulenta de Bolsonaro, mudou-se totalmente a definição estratégica de nossas relações internacionais, de um posicionamento autônomo, para outro submetido à pauta do Governo Americano e do Estado Judeu. Com isso passamos a apoiar o Governo fantoche de Juan Guaidó na Venezuela, anunciar o estabelecimento da nossa embaixada junto a Israel, em Jerusalém e passamos a atacar a China, até agora nosso principal parceiro comercial, como se fosse nosso inimigo, prejudicando os verdadeiros interesses e aspirações do povo e da nação brasileira.

Foram as Forças Armadas que, em conluio com a CIA e outros órgãos do governo estadunidense, tramaram e executaram a criminalização e encarceramento do principal lider operário e politico do País, o LULA. Foram elas que impediram a sua participação nas eleições, com o famoso veto empreendido ao Supremo pelo "democrata" General Vilas Boas.

Agora avançam contra nossa democracia, como através da nota do General Heleno,ameaçando de Golpe se o STF determinasse a apreensão do celular de Bolsonaro. O Supremo se acovardou e aceitou o arquivamento do processo. Colocam-se neste mesmo patamar a entrevista do General Ramos à revista Veja em que alerta a oposição " ou outro lado" para não "esticar a corda", ameaçando novamente a democracia. A recente nota do Governo e dos Generais Fascistas mostra que se está claramente articulando novamente mais um golpe de Estado cujo objetivo é implantar um novo regime ditatorial no país. Só que, dessa vez, sem o mínimo apoio de setores importantes da nação brasileira. Dessa forma os Generais sabem que haverá reação. Por isto já planejam um Golpe Militar violento, apoiado nas milícias privadas ou públicas como as PMs , que terá que promover um verdadeiro banho de sangue para se impor e ser capaz de exterminar as principais lideranças populares , partidos comprometidos com o povo e a soberania nacional e organizações dos trabalhadores como a CUT e o MST.

Nesse quadro, o povo brasileiro tem de ficar alerta e agir permanentemente pela derrubada deste governo criminoso, racista, homofóbico e machista o mais rápido possível.

Temos que extirpar imediatamente e de forma definitiva este câncer que está destruindo o país e está entregando nossas principais riquezas aos estrangeiros, buscando liquidar com nossa soberania nacional.

Os generais brasileiros atuais não tem qualquer compromisso com a defesa dos verdadeiros interesses nacionais. Nem mesmo são capazes de defender minimamente as estatais estratégicas como o fizeram os generais do Golpe de 64. Os generais atualmente no Governo só querem obter e manter seus escandalosos privilégios, como uma casta fora e contra o povo. São autênticos traidores da pátria e deverão , depois da queda do fascismo, serem julgados e condenados por um tribunal popular como responsáveis históricos por verdadeiros crimes de guerra e de lesa-pátria.

Estas forças militares deverão passar por uma reestruturação total, extirpando e liquidando com estes generais, coronéis, uma casta privilegiada de fascistas e vendidos os estrangeiros, capazes de cometer os piores crimes contra a maioria da população brasileira e submeter o país ao domínio de um bando de exploradores do povo como os banqueiros sanguessugas do trabalho do trabalhador brasileiro. Tem um apoio quase total de uma burguesia que também não tem qualquer compromisso com interesses nacionais e que sonha com Miami , Paris e Disneylândia e busca de toda maneira não se confundir com o povo, com a nação e coma pátria brasileiras.

CHEGA! BASTA ! Nós, povo brasileiro, também não queremos mais receber ordens absurdas e criminosas de uma gangue que assumiu o governo brasileiro, capaz não só de todos os piores crimes contra o Brasil e seus povo, como negar os princípios elementares da ciência e do desenvolvimento moral e intelectual da Humanidade. A Terra, definitivamente, não é plana. Por isso, em nome da ciência, do progresso, e dos interesses mais profundos do povo e da pátria brasileira vamos fazer tudo para derrubar este Governo, de agora em diante considerado inimigo verdadeiro de todo o povo e da nação brasileira.
